
【別紙２】
第２次「山背五里五里のまち　創生総合戦略」　目標指標及び重要業績評価指標（KPI）の達成状況

【目標指標】

【重要業績評価指標（KPI）】

基本目標 アクションプラン 指標名 所管課
目標値

（令和６年度）
現状値

（策定時）
実績値 達成状況

１．出産から子育て
までの環境の充実

産科または不妊治療医院の誘致成功 健康推進課 誘致成功
0件

（令和元年度）
0件 ×

特定健康診査受診率 健康推進課 60.0％
47.0％

（平成29年度）
46.4％

（令和４年度）
×

特定保健指導実施率 健康推進課 60.0％
36.0％

（平成29年度）
39.4％

（令和４年度）
△

自主的に健康づくりを行っている市
民の割合

健康推進課 63.9％
59％

（平成28年度）
66.7％ ○

高齢になっても安心して地域で暮ら
せると感じている市民の割合

高齢介護課 70.4％
65.1％

（平成28年度）
63.6％ ×

ステップアップ研修受講者数 高齢介護課 272人
22人

（令和元年度）
191人 △

マッチング事業に関わる企業数 商工観光課 200企業
62企業

（平成30年度）
169企業 △

ジョーカンネット会員数 商工観光課 100団体
43団体

（平成30年度）
45団体 △

東部丘陵地長池地区の大型商業施設
の立地実現

商工観光課 立地実現 － 誘致実現 ○

東部丘陵地青谷地区の立地企業等の
誘致実現

商工観光課 誘致実現 － － －

２．働く環境の整備
働くことと子育てが両立できる環境
が整っていると感じている市民の割
合

市民活動支援課 50.5％
46.7％

（平成28年度）
46.6％ ×

１．住む場所の確保 空き家バンク年間利用件数 都市政策課 26件
14件

（平成30年度）
7件 ×

同報系防災行政無線の整備完了
危機・防災対策
課

整備完了 － 整備完了 ○

緊急通報システムの更新 警防課 更新完了 －
更新完了

（令和元年度）
○

歩道の利便性・安全性に満足してい
る市民の割合

管理課
土木課

34.5％
27.3％

（平成28年度）
28.7％ △

１．レクリエーショ
ンの充実

各種イベントの参加者数の増加 商工観光課等 25％増加 － 3.9％減少 ×

２．まちの魅力発信
市ホームページ、SNSへのアクセス
数

秘書広報課 2,568,000件／年
1,965,316 件／年
（平成30年度）

3,517,060件／年 ○

AETの配置人数 学校教育課 10人
8人

（令和元年度）
10人 ○

全小中学校に大型提示装置の整備完
了

学校教育課 15校
11校

（平成30年度）
15校 ○

全小中学校に無線ＬＡＮの整備完了 学校教育課 15校
1校

（平成30年度）
15校 ○

児童・生徒に１人１台の可動式ＰＣ
の整備完了

学校教育課 整備完了
242台

（平成30年度）
整備完了済
（5,196台）

○

生涯学習事業参加者数
文化・スポーツ
推進課

3,300人
3,072人

（平成30年度）
3,433人 ○

山背彩りの市出展者数 商工観光課 35人
30人

（令和元年度）
24人 ×

○ 10 43.5%

△ 5 21.7%

× 7 30.4%

－ 1 4.3%

計 23 100.0%

基本目標３

ゆったり住め
るまち ２．誰もがくらしや

すいまちづくり

基本目標１

健康と医療福
祉のまち

２．全世代・全員健
康のまちづくり

３．暮らしを支える
地域づくり

基本目標２

魅力ある職に
出会うまち

１．しごとをつくる

基本目標４

とことん遊べ
るまち

基本目標５

たくさん学べ
るまち

１．教育・教育環境
の充実

２．生涯学習のまち
づくり

基本目標 指標名
目標値

（令和６年
度）

現状値
（策定時）

実績値 達成状況

子育てしやすい環境づくりに向けた取組の満足度
35.0％

（2024年度）
29.4％

（2019年度）
20.4%

（2024年度）
×

高齢者福祉を充実する取組に対する満足度
25.0％

（2024年度）
20.9％

（2019年度）
22.3%

（2024年度）
△

基本目標２ 市内企業の従業者数
24,700人

（2024年度）
23,474人

（2014年度）
22,117人

（2021年度）
×

基本目標３ 市民の定住意向
85.0％

（2024年度）
78.8％

（2019年度）
77.1%

（2024年度）
×

基本目標４ 観光入込客数
1,222,000人
（2024年）

966,145人
（2018年）

844,182人
（2023年）

×

基本目標５ 学校が楽しいと感じている児童生徒の割合
85.0％

（2024年度）
70.4％

（2019年度）
79.81％

（2024年度）
△

基本目標１

【達成状況の考え方】

○：達成済

△：未達成だが、策定時から良化している

×：策定時から良化していない
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